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ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DOS CONSELHOS UNIVERSITÁRIO E COORDENADOR DO & 

ENSINO E DA PESQUISA 

ATA Nº 1 

hos dezenove dias do mes de junho de mil novecentos 

e sotenta e três, às 14 horas, no prédio da Peitoria, Sala dos Conselhos, 

próviamente convocada, foi realizada a reuni£o de instalação dos Conse - 

lhos Universitário e Coordenedor do Ensino e da Pesquisa, sob a presidên- 

cia do Reitor da Universidade Federal de Pelotas, Prof. Delfim Mendes Sil 

veira, e com a presença dos Senhores Conselheiros: Profs. Alexandre Alui- 

so Valério da Cunha, Vice-Reitor; Paulo Assumpção Osório, Diretor do Ins- 

tituto de Artes; Fernando Nova Cruz Diaz, Diretor do Instituto de Física- 

e latemática; Alvacyr ds Faria Collares, Diretor do Instituto de Ciências 

Humanas; Silvino Joaquim Lopes Neto, Diretor do Instituto de Sociolcgia e 

Política; Milton Mascarenhas Ameral, Diretor do Instituto de Biologia; De 

oclécio Reis Fernandes, Diretor do Instituto de Química e Gsociências; - 

Tbsen Wetzel Stephan, Diretor da Faculdade de Odontologia; Ory Antunez da 

Silveira, Diretor da Faculdade de Veterinária; Carlos Alberto de Souza. 

ivianna, Diretor da Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel; Naum Corpo E 

Diretor da Faculdade de Medicine; Maria Luiza Allgeyer Mendonça, Diretora 

do Conservatório de Música; Dr, Antonio Souza Soeres e Sosres, Sr, Clóvis 

Goulart Candiota e Dr, Ary Bento Costa, representantes Comunitários; Prof. 

Agestim Agapito Frenco, representante dos Órgãos de Segundo Grau; Alberto N 

Rosa Rodrigues de Souza, representante dos professores titulares; José - 

Luiz Sacco da Nova Cruz, representante dos professores adjuntos; Antonio- 

Alberto Talavera Nussbeum, representante dos professores assistentes; aca 

démicos Paulo Fernando Chapon e Manfredo Germano Knopp, representantes - 

disçentes, todos integrentes do Conselho Universitário. Do Conselho Coor- 

denador do Ensino e da Pesquisa, Profa, Enilda lausrell Feistausr, Coorde 

nadora do Colegiado de Curso de Música do Instituto de Letras e Artes; = 

Sidney Rocha Castro, Coordenador do Colegiado de Curso de Oiontologia; 6- 

Guido Kaster, Coordenador do Colegiado de Curso de Engenharia Agronômica ; 

Fermin Garcia FErnandez, Coordenador do Colegiado ds Curso de Veterinária ; 

Ceres Maria Torres Bonatto, Coordenadora do Colegiado de Curso de Ciênci- 

es Domésticas; Luiz Antonio M, Veríssimo, Coordenador do Colegiado de Cur 

so de Artes Plásticas e Arquitetura; Iilton Alberico Bianchi Rocha & Gas. 

tão Coelho Pureza Duarte, representantes dos Professores responsáveis por 

Projetos de Pesquisa; Eduardo Allgayer Osório e Gilberto Azembuja Conte 

no, representantes dos Professores pós-greiduados ; acadêmicos Josê Keri 

rá o Luiz Fernando Cunha da Silva, representantes discantes. Abertos os - 

trabalhos, o Senhor Presidente, Reitor Delfim Nandes Silveira, cumprimen- 

tando a todos os presentes, disse ter a satisfação de der por instalados 

ne Forma da lei os Conselho Universitário e Conselho Coordenador do Ensi- 

no e da Pesquisa, concluídas que foram as eleições pare as representações 

snsc. 
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derai de Peiotas, desús sua fundação pelo Decreto-lei nº 750, de 8 de agosto- ds 1969, dizendo que os frutos at aqui colhidos pertenciem e todos os profes sores, funcionários e alunos da liniversidado, que juntamente com o Reáítor e o 

Curso de Direito e o Ac, Josá Karini, representants discante, Iniciada a vota ção uninominal e secreta, o primeiro escrutínio acusou o resultado seguínte:- 35 votantes. Prof, Dolfim Nendes Silveira, 34 votos; Prof, Alexandre A, Val6- rio da Cunha, 1 voto, Total: 35 votos. Em segundo escrutínio; Prof. Milton al berico Bianchi Rocha, 25 votos; Profs. Carlos Alberto de Souza Vianna, 4 vo = tos; Victalino Trindade Dias, 1 voto; Alexandre A, Valério da Cunha, 1 voto,- Naum Keiserman, 1 voto; Silvino “Joaquim Lopes Neto, 1 voto; Ibsen Wetzel Ste- phan, 1 voto, Total 35 votos, Em terceiro escrutínio: Prof, Ibsen Wetzel Sto- phan, 32 votos; Profs, Naum Kaiserman, 2 votos; Silvino Josquim Lopes Neto, — | voto, Total 35 votos. Em quarto escrutínio: Profs. Ory Antunez da Silveira, e9 votos; Neum Keiserman, 2 votos; Silvino Joaquim Lopes Nato, 2 votos; Victa lino Trindade Dias, 1 voto e Milton Usscarenhas Amral, 1 voto. Total: 35 vo — tos, Em quinto escrutínio: Profs. Victalino Trindade Dias, 29 votos; Alberto- Rufino Rosa Rodrigues de Souza, 1 voto; Naum Ksiserman, 2 votos; Silvino Jdoa- 

Faria Colleres, 1 voto. Total: 35 votos, Em sexto escrutínio: Profs. Naum — Ksisermam, 22 votos; Silvino Joaquim Lopes Neto, 3 votos; Gastão Coelho Pure za Duarte, 3 votos; Alvacyr de Feria Collares, 2 votos; Carlos Albsrto ds Sou za Vienna, 2 votos; Agostim Agapito Franco, 1 voto; Milton Mascarenhas à voto & Ory Antunez da Silveira, 1 voto. Total: 35 votos, Pelo Senhor Presi- dente forem declarados eleitos, como integrantes da Lista Saxtupla de Reitor, pela ordem de votação, os seguintes professores: Delfim Mendes Silveira, MI- ton Alberico Bianchi fiocha, Ibsen Watzsl Stephan, Dry Anturez da Silveira, —- Victalino Trindade Dies e Naum Ksiserman, Procediída a eleição uninomíral s se creta para composição da lista séxtupla de Vice-Reitor, acusou o seguinte re- sultado: Em primeiro escrutínio Prof. Alexandre A. Valério da Cunha, 32 votos; Alvacyr de Feria Collares, 1 voto; Guido Kaster, 1 voto; Gastão Coslho Pureza Duaris, 1 voto. Total: 35 votos, Em segundo escrutínio: Profs. Alvacyr de Fa- ria Collares, 24 votos; Paulo Assumpção Osório, 4 votos; Fernando Nova Cruz - Diaz, 1 voto; Naum Keisermenn, 1 voto; Josá Luiz Sacco da Nova Cruz, 1 voto;= Carlos Albsrto de Souza Vianna, 1 voto; Silvino Joaquim Lopes Neto, 1 voto] — Deoclécio Reis Fernandes, 1 voto. Total; 35 votos, Em terceiro escrutínio: - Profs. Milton Mascarenhas Amaral, 24 votas; Paulo Assumpção Osório, 5 votos, Gastão Coslho Pureza Duarte, 3 votos; Deoclécio Reis Fernandes, 1 voto; Paulo Nachado Vieira, 1 voto e em branco, 1 voto, Total: 35 votos, Em quarto escru- tínio: Profs, Paulo Assumpção Osório, 28 votos; Gastão Coelho Pureza Duarte, - 3 votos; Milton Mascarenhas Ameral, À voto; Guido Kaster, 1 voto; Ary Bento - Costa, 1 voto e em brenco, 1 voto, Total: 35 votos, Em quinto escrutínio: - Profs, José Engrácio Valente Tavares, 22 votos; Josó Luiz Sacco da Nova Cruz, 3 votos; Fernando Nova Cruz Diaz, 2 votos; Gastão Coelho Pureza Duarte, 2 vo- tos; Silvino Joaquim Lopes Neto, 1 voto; Carlos Alberto de Souza Vianna, 1 vo to; Guido Kaster, 1 voto é um voto em brenco, Total: 35 votos. Em sexto escru tínio: José Luiz Sacco da Nova Cruz, 29 votos; Silvino Joaquim Lopes Neto, 2 votos; Guido Kaste=, 2 votos; Gastão Coelho Pureza Duarte, 1 voto e em branco, 1 voto. Total; 35 votos, Foi pelo Reitor Delfim dondes Silveira declarada com 



posta a Lista Sêxtupla para Vics=Psitor da Universídade Federal de Pelotas, 

integrada por ordem da votação, dos seguintes professores; Alexandre Aluiso 

Valério de Cunha, Alvacyr de Farie Collares, Milton Mascarenhas Amaral, Pau 

1o Assumpção Osório, José Engrácio Velente Tavares e José Luiz Sacco de No- 

va Cruz. O Senhor Presidente congratulou-ss com todos os eleitos s agrade - 

ceu sos Conselheiros presentes, a confiança nele depositada, com sua indica 

ção, em primairo escrutínio, pare integrer a Lista Sêxtupla de Reitor, Dis- 

se que após o respectivo processemento, seriam os nomes eleitos remetidos - 

ao Exmo. Sr, Ministro da Educação s Cultura, para encaminhamento à Presidên 

cia da República, para escolha e nomeação, Disse, aínda, que qualquer dos 

nomes indicados, se eleitos, poderão conduzir com capacidade os destinos da 

Universidade Fedsrel de Pelotes, nos próximos quatro anos, Nada mais haven- 
do a trater, psla conclusão da Ordem do Dia e ninguam querendo da palevra - 

fazer uso, foi pelo Senhor Presidento encarreda a sessão, com 03 agradeci — 

mentos a todos pela comparência, Para constar, su, Paulo Machado Vieira, Ss 

cretério dos Conselhos da Universidade Faderel de Pelotas, lavrei a presen- 

te ata, qua vai, epós sua aprovação, devidamente assinada.=.—.m semen eram em 
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